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NHCTPYKLIUA
O BBINOJHEHUIO YIIPA)KHEHUH

VYpaxxHeHus, TPeJACTaBICHHbBIE B COOPHUKE, HAIIPABJICHBI
Ha COXpaHCHUWE U MOJJICp)KAaHWE BHHUMAHMS, IMaMATH U
MBIIJICHUSI, pPa3BUTHE HAONIOAATEILHOCTH, a TakKXe Ha
MOBBIIICHUE (PYHKIIMOHAIBHOCTH FOJIOBHOTO MO3ra U Pa3BUTHE
€ro MEXIOIYIIAPHOIO B3aUMOICHCTBUA.

[Ipenmaraemple  3afaHusl  COCTOSIT W3  IPOCTEUIIUX
VIPAKHEHUN Y HE BBI3OBYT 3arpyaHeHul. JlaHHas cucrema
ABJISICTCS  O3JOPOBUTEIBLHO-NIPOPUIIAKTUYECKOM, TaK Kak
MO3BOJISICT YIAYYIIUTh HNaMSITh U MBICIUTEIbHBIC CIIOCOOHOCTH
YEJIOBEKAa, U B TO K€ BpPEMS HE TpeOyeT 0COOBIX (DU3MYECKHUX,
BPEMEHHBIX U MaTepUaIbHbBIX 3aTparT.

Hauano padoTHhI: IIPUTOTOBBTE MChbMEHHBIE
OPUHALICKHOCTH (PYUKy, KapaHjal), 4Yachl (KeJaTeJIbHO
CEKYHJOMEp) U 3aUKCHUPYWTE JaTy Hadalia BBINOJHEHUS
YIPaKHEHHUS.

JInst TOCTHXKEHMsT pe3yjibTara HEOOXOAUMO eKeHEBHO
BBINIOJIHATEL 4 3ajaHus, pa3pabOTaHHbIE HA KaXIbld JCHb.
OOmiast  OPOJOIKUTEIIBHOCTh  BBIMOJHEHUS  €KEIHEBHBIX
VIPAOKHEHUW HE Jo/bkHAa mnpebimiath 60 muHyT. Ecim B
3aJaHUM HE YKAa3aHO KOHKPETHOE BPEMs €r0 BBINOJHEHUS, TO
CIEAYET ONPEASINUTh €r0 CAaMHUM C IMIOMOIIBIO CEKYHI0Mepa.

PaboTy B TeTpaau Jydllle BCETO BBINNOJIHATH B IEPBOM
MOJIOBUHE THS.



B ciydae nipomycka ogHOTO U3 JTHEH CIEAYyET BO3OOHOBUTH
paboTy ¢ NPONYIIEHHOIO JTHS.

JI1sT caMOCTOSITENIBHOTO OTCIIC)KUBAHUSA A(PPHEKTUBHOCTH
3aHATUN B KOHIE Kaxaoro 10-mHeBHOTO IIMKIA 3aHATUU
HEOOXOAMMO MPOBECTH KOHTPOJIBHBIA Cpe3 10 3aJaHusIM |
3a(puKCUpOBaTh pe3yabTaT. UToObl HANISAHO YBUJCTH Balll
WHTEIUICKTYQJIbHBIM POCT, BHECUTE W CPAaBHUTE PE3YJIbTAThI
KOHTPOJIBHOTO Cpe3a C MEPBBIM JTHEM IMKJIa B KOHIIE COOpHUKA
YIPAXKHECHUM.

Yem pasbllie Bbl HAYHETE TPEHUPOBATH CBOUW IJIABHBIU
WHTEJUIEKTYalbHBIM MYCKYJI — MO3I, TEM IIO3XKE BbI
CTOJIKHETECh C HEraTUBHBIMM (DAKTOPAMH CTAPEHUS B BHJIEC
OCJ1a0JICHUS] UHTEJJIEKTa, HEBHUMATEIILHOCTHU 1 3a0BIBUMBOCTH,
TeM 3 deKkTuBHEE OyaeTe CHPaBISITHCSA C JHOOBIMH OBITOBBIMU
3a7a4aMu, MOJydaTh yA0BOJbCTBUE OT JIOOMMBIX YBJICUCHUN U
OT >)KU3HHU B LIEJIOM!

3anumaitmecy 6 ceoe y00s8oIbCHMEUE, NoAYUAlime
HO3UMUGHBLE IMOUUU OM MEOPUECMEA U MATEHbKUX n00e)!



| -1 LIUKJ 3aHITUU

1. Tabnuya LLlynome

2. 3anomunanue cios

3. Koppexmypnas npoba
4. Pewwenue npumepos



enw 1.

/lenw mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

ObICcTpO HaiauTe nudpsl oT 1 g0 25.
Bpewms nHauana:

MHH

C

19

4

10

6

3

1

15

16

23

25

12

20

2

13

11

14

.

7

17

18

9

22

24

21

3

Bpems okoHuyaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

MHH

MHH

C
C




2. 3JanomuHaHue ¢JOB. B TeueHne 2  MHMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOXKHO OOJbIIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKPOMTE CJIOBA JIUCTOM OyMaru v 3aluIInTe
3alIOMHHUBIIHAECA CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

MEY SABJOKO BOJIA
VJIBbIBKA PAKYIUIKA
PEBEHOK SHUIIO CEMBbS
HAYKA PACTEHUME
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJI ®YTBOJ KJACC
AJUIESI MACCA JIECTHULIA
MMPA3THUK YYBCTBO
JUMOH APBY3 MOPKOBb
JTEBOYKA JIOIIATA S13bIK
MOCYIA 3HAK TETPAJIb




biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3anmomuuMI(a) cioB(a).

10




3. KoppekrypHas mpo0a. Packpacbre TpEyroaibHUKU

3CJICHBIM IIBCTOM, a KBAAPAThl — CUHHUM LIBCTOM.

Bpewms Hauana: MUH v

Bpems okoHuyaHus: MUH C
[IpoIOIKUTENBHOCTS: MUWH C

11



4. PenlieHUe MPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

BpeMms Hayana: MHMH.  CEK.
9— 3 —1= 6—0+ 3 = 8—5+ 2 =
5 +8 —4= 7+1— 2= 2 +2+ 9=
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3 +9+ 8=
1 +6 + 8= 9—3— 2 = 8—T7T— 1=
9 +6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 95 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1+ 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
O +4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
11 =3 — 7= 4 + 7 — 4 = 9+ 8+ 1=
1 +5+6 = 15—9—4= 9—6— 3 =
3+1—2= 8— 5+ 9 = 9—6— 3 =
6—6+ 8 = 1 + 8+ 7= 6—4 + 1 =
9 —7—2= 4 +3— 6= 8 +2 — 4=
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = 15—8—6=
7T —2 + 8= 7T + 6+ 7= 4 + 3+ 9 =
9 -7+ 1= 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C

12



[enn 2.

/lenw mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

ObICcTpO HaiauTe nudpsl oT 1 g0 25.
Bpewms navaia:

MHH.

CCK.

9

12

18

14

16

10

21

S

15

23

17

24

20

6

4

19

11

25

22

3

13

7
1
3
2

Bpewms okoHUaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

13

MHWH C
MHH C




2. 3JanomuHaHue ¢JOB. B TeueHne 2  MHMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOXKHO OOJbIIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKpPOMTE CJI0BA JIUCTOM OyMaru M 3alyIInTE
3alIOMHHUBIIHAECA CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

MMPABMJIO KYBUKH
COCEJ NPUHI XECT
yya10 BPEMS MNPA3JIHUK
NOAYUIKA IUNIMHA J10Yb
MEY SBJIOKO BOJA
VIBIBKA PAKYUIKA
PEBEHOK SIULO CEMBb
HAYKA PACTEHHUE
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJ ®YTBOJI KJACC
AJJIESI MACCA JJECTHULIA

14



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3aroMHuUI (@) cioB(a).

15




3. KoppektypHas npoda. PaccraBpTe 3HAUKH, Kak
aHO B 00OpasIie.

MA®S
LIAOOCOOALIAS
OLJOALIKO AL
ANOOUOCALIO LIS
OAASLOSLIOA
LIAOQOLIASOO

AOACOOOOOA
OACOOAOOAD
SOOCACOA GO
AOO0AOCAOC
OADOQOAGOO




4. PellieHUe MPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9+ 6—4= 16 —9—3 = 2+4—35 =
9 — 8+ 7= 13—7—35 = 15—9—4 =
6+3— 9= 8 +6+2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3—6 =
11 -3 - 7= 4 +7 -4 = 9+ 8+ 1 =
9—3—1= 6—0+3 = 8—5+2 =
5+8 —4 = 7T+ 1—2 = 2+2+9 =
6—5+9 = 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—35 = 4 +7+4 = 3+9+ 8 =
1 +6 +8 = 9—3—-2 = 8—T7—1 =
1 +5+6 = 15—9—4 = 9—6— 3 =
3+1—2= 8—5+9 = 9 —-6—3 =
6—6+ 8 = 1l +8 + 7 = 6—4 + 1 =
9 —7—2 = 4 +3—6 = 8 +2 — 4 =
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = 15—8—6 =
7T -2+ 8 = 7T + 6+ 7 = 4 +3 +9 =
9 -7+ 1= 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =

Bpems okoHuyaHus: MUH v

Hp OHOJIDKUTCIIBHOCTD. MHUH C

17



[enn 3.

/leno mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

ObICcTpO HaiauTe nudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms nHauana:

MHH

C

1

10

4

6

25

16

20

18

14

3

11

12

21

22

.

24

7

3

17

13

23

Bpewms okoHUaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

18

MHWH
MHH




2. 3JanomuHaHue ¢JOB. B TeueHne 2  MHMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOXKHO OOJbIIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKpPOMTE CJI0BA JIUCTOM OyMaru M 3alyIInTE
3alIOMHHUBIIHAECA CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

BAHHASI TNECOK 3BEPLH
HAYKA MOJIEJIb SII0XA
VJIBIBKA PAKYIIKA
BO31YX INPOCBBA PAHOH
CYCTAB MEU SBJIOKO
BOJA VJIBIBKA PAKYIIKA
PEBEHOK SIULO CEMBb
HAYKA PACTEHHUE
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJ ®YTBOJI KJACC
AJUJIESI MACCA

19



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3anmomuuM(a) cioB(a).

20




npoda. 3a4epKHUTE T'e

3. KoppekTypHas

(burypsl.

Bpewms nHauana:

NGRS EE0NE

&[T A |Pve

I.-"-"-.

L

L0 PO & |1T 18 5| D
P00 018810 [kl L |A e
IO O | IA Ok &

0|8

OO OF | Ao L

4 P35 TA B IL (OO0
L&A O 1@ P |T|0
ARIOIL TRy 0P
A 8O 0P| 00T

O o
=

Bpewms okoHUaHus:
ITpoaOIAKUTEILHOCTD:



4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
]l +5+6 = 15—9—4 = 9—6— 3 =
3+ 1—2= 8—5+9 = 9—-6—3-=
6—6+ 8 = 1+8+ 7 = 6—4+ 1=
9 —T7T—2 = 4+3—6 = 8+2 —4=
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = I5—8—6=
7 -2+ 8 = 7T+ 6+7= 4 +3+9-=
9 -7+ 1= 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
9—3—1= 6—0+3 = 8—5+2 =
5 +8 —4 = 7+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5+9 = 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5 = 4 +7+4 = 3 +9+8 =
] +6 +8 = 9 —-3—2 = 8—T—1 =
9+ 6—4 = 16 —9—3 = 2 +4— 5 =
O — 8+ 7 = 13—7—35 = 15—9—4 =
6+3— 9 = 8+6+2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3—6 =
11 -3 -7 = 4 +7 — 4 = 9+ 8+ 1 =
9—3—1= 6—0+3 = 8 —5 +2 =

BpeMst okoH4aHus: MUH C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C

22



Jlenw 4.

Jenw mecau

1. Tabauua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

obIcTpo HaiauTe uudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms nHauana:

MHH

C

2

.

11

3

3

20

22

14

23

12

7

9

18

13

15

16

25

1

24

10

17

21

6

19

Bpewms okoHUaHus:
[TpoIOIKUTENBHOCTS:

23

MHWH

MHH

C
C




2. 3JanomuHaHue cJOB. B TedueHne 2  MMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOKHO OOJbIlIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKPOMTE CJI0BA JIUCTOM OyMaru M 3alyIInTE
3alIOMHUBIIHAECS CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

"KECT BOCXOI IIJIAH
UKPA KPHLIO YI'OPH
TEMIIEPATYPA CJIUBA
OINNACHOCTBHb OCTATOK
JATYHUIKA TABJIUYKA
CEPBE3HOCTHh UM
BAHHASI TIECOK 3BEPH

HAYKA MOJEJIb JII0OXA

VJIBIBKA PAKYIIKA BOJA

BO31YX INPOCBBA PAHMOH
CYCTAB MEU SBJIOKO

VJIBbIBKA

24



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB

S 3anmomuuM(a) cioB(a).

25




3. KoppexkrypHag npooa. Haiinure u o0BeauTe BcCe

OyKBBI «C».

MHNH

Bpewms Hauana:

> | R |- BE|lH|¥| X | E5|0|(<|O|la|0| =
HFlOo|la|lo|lC|l—|lC|Q|FJ|Oo|l<|O| =@
o|lC|o|-|E|lcjlo|lWw|H|Q(—|3Td|lO]|=
DX C|lA|X|F—|F|XR|O|lE|Z|IXX]|H-]O
S|lolx|=S|cleg|d|l+—|w|d|lOo|lOo|la|H
O|d|=|O0O|O0O||O|=Z|0|lO|lHJ|lO|W| =
Hi-r|lw| | a|8|0|H|H| | =5 |Q| <
CiEll=2| 00| ElEaEf || 0| =0
o|lo|l+—H|E|l8|l¥x||d|lElx|x| 3|0
»iIioiS|lERE|IdlGlIFIEIOIE|E]|©| =]
S| QI=S|o|+H|S|Ix|o|lE=|Q@d|lw|x
X|—|lO|lE|O|O|O|H|Q|O|a|lm|T |
g3 Hd|lo|l<<|H|lc|lcjlw||lOoO| x| x|+
F|O|l-F|(¥|O|lxX|O|E|lH|X¥X|C|lE|m|C
olxx|lCc|ld|lEc|lo|lEl¥|al5|l0|Q|H]| =

Bpewmst okoHuyaHus:

[IpoaOMKUTENBLHOCTD:

26



4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE NPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
O —7+ 9 = 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+9 +7 = 18 —9 —35 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1 =
1 +5+8 = 5— 3 +8 = 6+ 5—5 =
5-3+8 = 9 -4+9 = 8+ 8+7 =
12 -8 -3 = 7+ 6 +1 = 13 -9 -2 =
4 +5-7 = 6 +5 -5 = 1 +7 -1 =
1 +5+6 = 15—9—4 = 9—6— 3 =
3+ 1—2 = 8—5+9 = 9 —-6—3 =
6—6+ 8 = 1 +8+ 7 = 6—4+ 1 =
9O —T7T—2 = 4 +3—6 = 8 +2 — 4 =
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = 15—8—6 =
7 -2+ 8 = 7+ 6+7= 4 +3+9 =
9O -7+ 1 = 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
9—3—1 = 6—0+3 = 8—5+2 =
T—1+ 6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+4+ 8 = 9—2 4 = 4+3—6 =
9—3—1 = 6—0+3 = 8—5+2 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

[IponOIKUTEILHOCTS: MUH C
27



/ens 5.

/leno mecauy

1. Tadoauua Illyabre. 3acekuTe BpeMs WU MaKCHUMAIBLHO

obIcTpO HaiauTe uudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms Hauana:

MHUH

7

13

20

16

4

25

18

2

23

11

12

1

14

10

22

19

21

9

24

15

.

3

17

3

6

Bpems okoHuyaHus:
[TpoIOIKUTENBHOCTS:

28

MHH
MHH




2. 3JanomuHaHue ¢JOB. B TeueHne 2  MHMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOXKHO OOJbIIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKpPOMTE CJI0BA JIUCTOM OyMaru M 3alyIInTE
3alIOMHHUBIIHAECA CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

KEJITBIU OCTATOK
TABJINYKA AHIJIMUCKUU
KYBUKHU MOJEJb 4YI0
BO31YX POCTOK IJIMHA
CKBOPEYHUMK PEBEHOK
XBACTOBCTBO ITPOCHBA

3MOXA BOJA MPABUJIO
KYBUKN COCEJA IPHUHI
"KECT BPEMS TIPA3JIHUK

NOAYUIKA 10Ybh MEUY

SIBJIOKO VJIBIBKA

PAKYIIIKA MAJIMHA

29



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

A 3amoMHuMI(a) cioB(a).

30
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Bpewms okoHUaHus:

[TpoIOIKUTENBHOCTS:
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4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
§—5+ 9= 6—4 + 1= 7+ 9 + 7 =
1 +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 —1—2 =
4 +3—6= 15—8—6= 1 +5+ 8=
7T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9—6—3= 2 +3 — 1= 6+7+1 =
3 +8—-6= 7+6+9 = 6 +1+2 =
12 -3-7 = 8 —7 +8 = 8 —5+7 =
6 — 5+ 4= 7+ 4+ 2 = 7T -2 -4 =
4-1-3 = 3+9 -5 = O+7 -1 =
9—7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+9 + 7= 18§—9—5= 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2+1 + 6 = T+6 +1 =
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 —4 +9 = 8+ 8+ 7 =
12 -8 -3 = 7+ 6+1 = 13-9-2=
4 +5-7 = 6 +5-5 = 1 +7 -1 =
1 +5+ 6= 15—9—4= 9 —6—3 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

[IpOonOIKUTEILHOCTS: MWH C
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/enw 6.

/leno mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

ObICcTpO HaiauTe nudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms nHauana:

MHH

C

1

10

4

6

25

16

20

18

14

3

11

12

21

22

.

24

7

3

17

13

23

Bpewms okoHUaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

33
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2. 3anoMuHaHMe ¢JI0B. B TeueHre 2 MUHYT ITOCTapanuTeECh
3alIOMHUTH KaK MOYKHO OOJIBIIIE 3alIMCAHHBIX HU)KE CJIOB. 3aTeEM
3aKpOMTE CI0Ba JIUCTOM OyMard M 3alUIIUTE 3allOMHHUBIIHECS
CJIOBa B OJIaHK OTBETOB.

BAHHASI MIECOK 3BEPH
MOJEJIb DIOXA VYJIBIBKA
PAKYHIKA BOJIA PYUKA
CYCTAB BO31YX IPOCBHBA
PAMOH HAYKA DIIOXA
IIBETOK TEJE®OH
"KEJITBIL OCTATOK
TABJIMUKA AHIVIMUCKUU
KYBUKHU MOJEJb 4YYI0
BO31YX POCTOK TJIMHA
CKBOPEUHUK PEBEHOK
XBACTOBCTBO
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3aroMHuUI (@) cioB(a).

35




3. KoppexkrtypHas npo6a. Haliqute u o00BeauTe Bce

OYKBBI «P».

Bpewms Hauana:
- [lolkInle e eulcl

NNMITIE K[YM[O]|P
EQW?WEFKF?

PIK|OX|EIC/AIPIBA

AIPIPIEIOINCIAIbIW
MIOXION|E[KON|E

.~
=
I
=
=|
.
3
<
w 9
=Ll

O 7]y s A wimAly] &

C

MHWH
MHH C

Bpewms okoHUaHus:

[TpoIOIKUTENBHOCTS:
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4. Pemnenue nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAaKCUMAaJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

9 —7+ 9=
2+3—1 =
7+ 9+ 7 =
4 —1—2 =
] +5+ 8 =
9 — 7+ 8=
7 -3 - 3=
6 +4 — 1=
8§ —6 + 4=
12 — 8-2=
8 —5 + 9=
1 +8 + 7 =
4 +3—6=
7—2+ 8 =
9 —6—3=
3+8—-6=
12 -3-7 =
6 -5+ 4=
4—-1 - 3=

Bpewms Hauana:

4 +2—3 =
6 +7+ 1=
18 —9—5=
2+1 + 6=
5—3+8=
5-2+7
8§ - 5+6=
7 +3-1=

14 -4 -9 =

1 +9 + 8§
6— 4 + 1=
8 +2— 4 =
15—8—6=
9 — 7+ 9=

2

7
8
7
3

_|_
_|_
_|_
_|_

3 — 1
6 +9
7 + 8
4 + 2
9 -5

MHNH

12—8—3=
4+ 57 =
90— 4 + 9 =

7T+
6 +
3 +
6 +

6 + 1
5—5
3 -4
6 + 2

9 +9 + &8

7 —

2 + 7

6 +5-3=

7T+

9+ 7

4 —1—2 =
1 +5+ 8=

4 +
6 +
6 +
8 —
T —
90 +

Bpems okoHuyaHUs:
ITponOIKUTENIBHOCTS:

37

2—3
7+ 1
1 + 2
5+ 7
2 -4
7 -1

MHH

MHH

C



/enw 7. /leno mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO
ObIcTpO HaiiauTe uudpsl ot 1 10 25.

Bpewms Hauana: MUH C

19

4

10

6

3

1

15

16

23

25

12

20

2

13

11

14

.

7

17

18

9

22

24

21

3

Bpems okoHuyaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

38
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2. 3JanomuHaHue ¢JOB. B TeueHne 2  MHMHYT
nocTapalTech 3allOMHUTh KaK MOXKHO OOJbIIE€ 3alMCaHHBIX
HWKE CJIOB. 3aTEM 3aKpPOMTE CJI0BA JIUCTOM OyMaru M 3alyIInTE
3alIOMHHUBIIHAECA CJIOBA B OJJAHK OTBETOB.

MEY SBJOKO BOJA
VJIBIBKA PAKYIIKA BA3A
PEBEHOK SIULO CEMBbS
HAYKA PACTEHUE JUCK
JUCTOK LHU®PA JTOPOTA

YAUHUK COJb HAIIKA

CYMKA KOBEP TY®JIA
KPAH TOJBAJI ABOKAJO
IIBETOK 3EPKAJIO NAKET

NNPUMEP TABJULA

MOJIKA
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3armomHuMI(a) cioB(a).

40




3. KoppexkrypHasg npooa. Haiinure u o00BeauTe BcCe

OykBbI «H».

C

MHH

Bpewms nHauana:
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4. Pemnenue nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAKCUMAJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

93— 1=
5+8 —4=
6—5 + 9=

4—5=
6+ 8=
7+ 5=
4 + 9=
1 —4 =

7-3-2=
13 - 6-7=
5+9+ 6=
9 —7+ 9=
2+3—1=
7T+9 + 7=

412 =

1

9
7
6

+

_I_

5+ 8 =
7 + 8=
3 - 3=
4 - 1=

Bpems Hauana: ~ MuH
6 —0 + 3= 8—5 + 2=
7+ 1—2= 2 +2+ 9=
349+6= 5—4+ 5=
4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
9—3_2= §—7—1=
2 +2-3= 8 +7 — 6=
4 +5 + 8= 3+9 + 1=
9-8+1= 8§—-6+7=
7T -1 -4 = 14-8 —2=
6+4— 9= 9 -5+ 3=
8§+ 7 6= T7+3+8=
4 +2—3 = 12 —8 —3=
6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
18 —9 —35= 9 —4 + 9 =
2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1
5— 3+ 8 = 6 + 5—5
5-2+7 = 3+3 -4
8 — 5+ 6= 6 +6 + 2
7 +3-1= 9 +9 + 8
Bpems okoHuYaHus:  MUH
[IponOMKUTENBHOCTL:  MUH
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[enn 8. Jenw mecay

1. Tadauna Illyabre. 3aCEKUTE BpEMA U MAKCUMAJILHO
ObICTpO HaauTe HUudpsl ot 1 10 25.

Bpewms Hauana: MUH C

9

12

18

14

16

10

21

S

15

23

17

24

20

6

4

19

11

25

22

3

13

7
1
3
2

Bpems okoHuyaHus:
[TpoIOIKUTENBHOCTS:
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MHH




2. 3anoMuHaHMe ¢JI0B. B TeueHre 2 MUHYT ITOCTapanuTeECh
3alIOMHUTH KaK MOYKHO OOJIBIIIE 3alIMCAHHBIX HU)KE CJIOB. 3aTeEM
3aKpOMTE CI0Ba JTUCTOM OyMard W 3aIllMIIUTE 3alIOMHHUBIIAECS
CJIOBa B OJIaHK OTBETOB.

IMPABIJIO CTYJ KYBUKH
COCEJ MNPHUHII LIAP
"KECT 4YyYI0O BPEMS
MPA3THUK TIOAYIUIKA
[MIMHA J10Yb CAXAP

IIKA® OJESIJIO KHUTA

JACKOBBI1 OKHO 3BEPbH
VIBIBKA IIIKATVJIKA
3BYK COJIb KAPAHOAII

ANIEJBCHUH YACHI
CTPEJIA CBUHBbBA
KOH®ETA
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

S 3anmomuuM(a) cioB(a).

45




3. KoppexkrtypHas npob6a. Hailimute u o00BeauTe Bce

OyKBbI «JD».

MHUH

Bpewms Hauana:

uleronKnosxﬂxm“nox
olz|s|o|o|(olm|u|oju|(o|d|a|X|a|(d
O(¥[Mm[O]O|a|@|>|O|>|W|>|X|0|0|w
Yo g[o|S|o|a|S|<|I[>>0|¥|0|2
OO0l ¥|¥(¥|F|<|a|T|T(O|wW|W(L|WO[O
ni¥|(<|-|{>glulg|la|¥ S|F|g|a|>»H
wixs|lo|¥|lw(S|®x|r|o|[Oo|O|T|¥|¥|<
SIg|QI¥[O[2[0[2|«|¥|F|K<|H|O|-|0O
WWCQPMrnﬂuMAAnon

Bpewms okoHUaHus:

[TpoaOIKUTENBLHOCTD:
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4. Pemnenue nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAKCUMAJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

9+ 6—4 =
9 — 8+ 7 =
6+3—9 =
T—1 + 6 =

O + 4+ §

8 +1 -0 =
13 — 4 —5=
5 +9-2-=
6 —5+8 =

6 + 8 + 7
7+ 3+ 6

9 —3—1=
5 +8 —4 =
6—5+9 =
4 —5 =
6+ 8 =
7+ 5 =
4+ 9 =

8

O O O =—

+
+

1 -4

6 =
1:

Bpems Hauana: ~ MuH
16 —9 —3 = 2 +4— 35 =
13 —7—5= 15—9—4=
§+6+2 = 8—5+9-=
5—1+7 = 1+8 +7-=
9—2 4= 4+3— 6=
4 -2 — 1= 6 +3 -5 =
9 +6 +4 = 14 -9 — 4=
15-4-7=2-1+3
8 -2+9 = 8+5-09
§-8+8 = 6-3+6
2+ 7 +2 = 8 -5 -2 =
6—0+ 3= 8—5+
7T+ 1— 2= 2 + 2+
3+9+ 6= 5—4+
4 +7+ 4= 3 +9+
9—3— 2= 8—7— 1
2 +2 - 3= 8 + 7 —

4 +5+ 8= 3+9 +
9-8+ 1= 8—-6+ 7=
Bpewms okoHuaHus:  MUH
[IpOoIOIKUTENBHOCTE:  MUH
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[enn 9. Jenw mecay

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO
ObIcTpO HaiiauTe uudpsl ot 1 10 25.

MHH C

Bpewms nHauana:

S

11

3

3

20

22

14

23

12

7

9

18

13

15

16

25

1

24

10

17

21

6

19

Bpewms okoHUaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

48
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2. 3anoMuHaHMe ¢J0OB. B TeueHre 2 MUHYT NOCTapanuTECh
3alIOMHUTH KaK MOXKHO OOJIBIIIE 3alIMCAHHBIX HUKE CJIOB. 3aTEM
3aKpOMTE CI0Ba JIUCTOM OyMard M 3alUIIUTE 3allOMHHUBIIHECS
CJIOBa B OJIaHK OTBETOB.

"KECT BOCXOJ ILIAH
UKPA KPBLIIO MM
TEMITIEPATYPA YACBHI
ONMACHOCTHh OCTATOK
YIOPb JIATYHIKA TOJI
TABJIUYKA CJIMBA
CEPHE3HOCTH ITAIIKA
KAJIEHJIAPHh JBEPH
MPABUJIO CTYJ KYBUKU
COCEJl TPHUHI[ IIAP
"KECT 4YJIO BPEMSI
MPA3THUK MOIYIIKA

49



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

A 3amoMHuMI(a) cioB(a).

50




3. KoppexkrtypHas npo6a. Haliqute u o00BeauTe Bce

OYKBBI «C».

MHUH

Bpewms Hauana:

o|5lul<|alo|z]olx|olz]ala]ol<«]0
Lluic|<«|g(w(o|C|<|E[<|O|®R|O|M|a
2|J|S[O|0|S|EIS|O|[<€|O|<|<[0]|0
LIOIa|<C|O(a|0|0[2|<C[2|<|M|M| ¥
W oSO |0W|X[SI¥|0|0|0|®|d
plola|T|O(T|w|le|o||lwlzlo|la|x|o
O|3|0|«|d|«|a|g|d|o|0|Hjw|T|a|T
2|0 (¥ 0| >¥|CD|T(<C|O0[D|0|0|W
Cl<(>|¥[C|O(R|W(2|0(T|0(a|«|O|C

Bpems okoHUaHus:

[TpoaOIKUTENBLHOCTD:
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4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1 = 6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—5 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
6—35 + 9= 3+9+6 = S5—4+5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3 +9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9 -7+ 5= 2+2 -3 = 8 +7 —6 =
6 -5+ 8= 8§ -2+9 = 88+5-9 =
6 +8 + 7 = 8 —-8+8 = 6-3+6 =
7+ 3+ 6 = 2+ 7+ 2 = 8 —5 -2 =
9+ 6—4 = 16 —9—3 = 2 +4— 5=
O — 8+ 7 = 13—7—35 = 15—9—4=
6+3— 9 = 8+6+2 = 8—5 +9=
7T—1 + 6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6 =
8+ 1 —-0-= 4 —2 -1 = 6 +3 -5 =
13 — 4 —-5= 9 +6 +4 = 14 — 9 — 4=
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C
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Henw 10.

/leno mecauy

1. Tabuuua Illyabre. 3acekutre BpeMs U MAKCUMAIBHO

ObICcTpO HaiauTe nudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms Hauana:

MHUH

7

13

20

16

4

25

18

2

23

11

12

1

14

10

22

19

21

9

24

15

.

3

17

3

6

Bpems okoHuyaHus:
ITponOIKUTEILHOCTS:

53

MHH
MHH




2. 3anoMuHaHMe ¢JI0B. B TeueHre 2 MUHYT ITOCTapanuTeECh
3alIOMHUTH KaK MOYKHO OOJIBIIIE 3alIMCAHHBIX HU)KE CJIOB. 3aTeEM
3aKpOMTE CI0Ba JIUCTOM OyMard M 3alUIIUTE 3allOMHHUBIIHECS
CJIOBa B OJIaHK OTBETOB.

KEJTBIN OCTATOK IIIAP
TABJINUYKA KHUTA ILIAP®
AHITIMUCKUU KYBUKU
MOJEJIb BOJA BO31YX
IIIAP POCTOK DIIOXA
CKBOPEUHUK PEBEHOK
XBACTOBCTBO MNPOCBHBA
CTAKAH COJIHUE XKECT
JUCTOK ITPABIJIO CTVYJ
KYBUKHN COCE/J MNPUHII
yya10 BPEMS TIIPA3JIHUK

54



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

A 3amoMHuMI(a) cioB(a).

55




3. KoppexkrtypHas npob6a. Hailimute u o00BeauTe Bce
OykBbI «».

Bpewms Hauana: MUH C

o
"
4
B /1
;.
SR

QIS | =2 | = | » || » |
-l == B -~ == - I B -~ R - -
34 | m | Z|O0(»|O|E|O
A a(»| Q| |® |0 | R
-2 @ N @ T - I o~ I R 2
T | > | RIS Z | B9 |E
Bl D N |W | RIS MY

A

Bpewms okoHUaHus: MUH v

HpOI[OJ'DKI/ITGJ'IBHO CThb. MHH C
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4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE NPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
8—35 + 9= 6—4 + 1= T+ 9+ 7 =
1 +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1 —2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ]l +5 + 8=
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9—6—3= 2+3 — 1= 6+ 7+ 1 =
9O -7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1= 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35 = 9 —4 + 9 =
4 —1—2= 2+1 + 6 = T+6 +1-=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—95 =
5-3 +8 = 9 -4+ 9 = 8+ 8+ 7 =
8 +4—5 = 4 + 7+ 4 = 3 +9 +8=
]l +6 +8 = 9 —3 —2 = 8§ — 7 — 1=
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1 = 6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2+1 + 6 = T7T+6 +1-=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4+35 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
Bpems okoHUaHuss: MHUH  C

[IponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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Konmponavnoiu cpes
N0 OKOHUYAHUU NEPE020 YUKIA 3AHAMULL

1. Tao6auuma Illyabre. 3acekure BpeMs U MAKCUMAJIBHO

obIcTpO HaiauTe uudpsl oT 1 g0 25.

Bpewms Hauana:

MHH C

4

16

13

18

3

14

22

1

24

3

2

11

20

9

15

25

7

17

23

12

10

19

S

21

6

Bpewms okoHuaHwus:
[IpomOMKUTEBHOCTS:

58

MHH C
MHH C




2. 3anoMuHaHMe ¢J0B. B TeueHre 2 MUHYT NOCTapanuTECh
3alIOMHUTH KaK MOYKHO OOJIBIIIE 3alIMCAHHBIX HU)KE CJIOB. 3aTeEM
3aKpOMTE CI0Ba JIUCTOM OyMard M 3alUIIUTE 3allOMHHUBIIHECS
CJIOBa B OJIaHK OTBETOB.

MMPABUJIO KYBUKH
COCEJ KOPOHA XKECT
yya10 BPEMS TIPA3JIHUK
OJESIJIO TJIMHA J104b
MEUY SBJOKO OI'OHb

VIBIBKA PAKYIIKA
PEBEHOK SHUIIO J10OM

HAYKA PACTEHHUE
MOJIOKO BETEP BOPOBEHA
BOK3AJ ®YTBOJ KJIACC
MMAPK MACCA JJECTHULA

59



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMHUHAHUE CJIOB

A 3amoMHuMI(a) cioB(a).

60




3. KoppektypHas npoda. PaccraBpTe 3HAUKH, Kak
HO Ha oOpa3sIie.

MA®S
OAOOOCOAOAS
OOOATCOOAL
AOCOCAOIO OO
OAASTOSOOA
OAOOCOOAS OO
AOAOOCOOOOCA
OACOOAOCAL
SOOCAOOASO
ASCOOAOCAOS
OAOOOCAOOL




4. PellieHUe MMPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana:  MHMH = C
9+ 6—4= 16 —9—3 = 2+4—35 =
9 — 8+ 7= 13—7—35 = 15—9—4 =
6+3— 9= 8 +6+2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3—6 =
11 -3 - 7= 4 +7 -4 = 9+ 8+ 1 =
9—3—1= 6—0+3 = 8—5+2 =
5+8 —4 = 7T+ 1—2 = 2+2+9 =
6—5+9 = 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—35 = 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 +8 = 9—3—-2 = 8—T7—1 =
1 +5+6 = 15—9—4 = 9—6— 3 =
3+1—2= 8—5+9 = 9 —-6—3 =
6—6+ 8 = 1l +8+ 7 = 6—4 + 1 =
9 —7—2 = 4 +3—6 = 8 +2 — 4 =
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = 15—8—6 =
7T -2+ 8 = 7T + 6+ 7 = 4 +3 +9 =
9 -7+ 1= 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =

Bpems OkOHYaHusl:  MHMH __ C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C
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2-1 1TMKJI 3aHATHU

1. Tecm Cmpyna

2. Pewenue npumepos
3. Mesxcnonywaphoe
83AUMOOEUCMBUE

4. Hauou cnosa
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Jenw 1. Jlenw mecau

1. Tect Ctpyna. Ha3piBaiiTe BCIyX LBET CJIOB, J€JIast 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
YUTAaTh CJIOBA, a Ha3bIBaTh MX LBET. Ecin ommobeTech, HA30BUTE
IIBET €IIIE Pas.

(ITpumep: ecaum  HaNMCAaHO «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CHUHHMI»; €CIIH « », TOBOPUTE «KEJITHIIN.)

Bpewms nHauana: MUH C

3eJICHBbIN KPACHBIA 3€JIeHbIN
KPaCHbIM CHHHUM

YepHbIA KPACHBIN
CUHMU KeJIThIN

YePHBIN 3€JEHBIH KPACHBIN

Bpewmst okoHuyaHus: MUH v

[IponOIKUTEILHOCTS: MHUH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAaKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8 —5 +2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9O -7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9 —5= 9—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1 =
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 — 4+ 9 = 8+ 8 +7 =
12 -8 —3= 7+ 6+ 1= 13 -9 -2 =
4 +5-7 = 6 +5-5= 1 +7 -1 =
8—5 + 9= 6— 4 + 1= 7+ 9+ 7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1 =
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
6—5 + 9= 3+9+6 = S5—4+35 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9+ 7 =
BpeMst okoH4aHus: MUH C

Hp OOOJIDKUTCIIBHOCTD. MHUH C
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3. Mexnoayumapuoe passurue. OOBeuTE Y30phl 10 JTUHUAM. Be€ nenalite nByms pykamu

OJTHOBPEMEHHO.

== == =
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4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms nHauana: MUH v

MA3OBPATOHWUJIAB/I
KJIOTOMOMO3AKOH

Bpems okoHUaHus: MUH v
[IpoOIKUTENBHOCTS: MUH C
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Jenw 2. Jlenw mecau

1. Tect Ctpyna. Ha3piBaiiTe BCIyX LBET CJIOB, JEJIas 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
yuTaTh CJIOBA, a Ha3bIBaTh UX IIBET. Eciu ommobeTech, HA30BUTE
LBET €UIE pas.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE
«CHUHHMY, €CIH « », TOBOPUTE «KEIITHIN.)

Bpewms Hauana: MUH C

KPACHBIU YEPHBIH 3€JICeHbIH
KEJIATHIA KPACHBIN

3€JICHBIN KPACHBIA

KPAaCHbIM YepPHBLIM 3eJIeHbIH

CUHUM JKeJTBIU

Bpewms okoHuyaHus: MUH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
8—35 + 9= 6—4 + 1= T+ 9+ 7 =
1] +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1—2 =
4 +3—6= 15—8—6 = 1 +5 + 8=
T—2+ 8 = 9O —7+ 9= 4+2—-3-=
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 + 1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
5+8 —4-= 7T+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—2 = 8—T7—1 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9—3—1= 6—0+3 = 8—5+2 =
5+8 —4= 7T+1—2 = 2+2+9 =
6—5+ 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
1 + 6 + 8= 9 —-3—2 = 8—T—1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—5 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2+1 + 6 = T+6 +1 =
BpeMmst okoHuaHus: MUH v

[IpOonOIKUTEILHOCTS: MWH C
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3. MexnoaymapHoe pa3dputue. OOBeauTe y30pbl MO JUHUAM. BcE€ nenaiite AByms
pPyKaMu OJJHOBPEMEHHO.
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4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms nHauana: MUH v

MYCEPAJTOHI'PUHTA
BYIIT/IMMOHATOJIA
I'PAOYHUTAPAE

Bpems okoHUaHus: MUH v
[IpoOIKUTENBHOCTS: MUH C

71



Jenw 3. Jlenw mecau

1. Tect Ctpyna. Ha3piBaiiTe BCIyX LBET CJIOB, JEJIas 3TO
KaKk MOXHO ObIcTpee. byabTe BHMMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
YUTaTh CJIOBA, @ Ha3bIBaTh WX LBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE
LBET €1IEC Pas.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE

«CUHUWNY, €CIU « », TOBOPUTE <GKEJITHIN.)
Bpems Hauana: ~ MuH C
YCPHbLIN KPpAaCHbIN

KEJTHIN 3€JIeHbIM KPACHBIA
3€JICHBIM YCPHBLIU
KPACHBIN 3€JICHBIA CUHUHU

KEJITHIU KPAaCHbIH

Bpewmst okoHuyaHus: MUH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PellieHue MPUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8 —5 +2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 +7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
4 —1—2 = 2+1 + 6 = 7+6 +1=
1 + 5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8 +7 —6 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
T—1+ 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 + 2 =
5+8 —4= 7+ 1—2 = 2 +2+ 9=
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
Bpems okoHUaHuss: MHUH  C

[IpOonOIKUTEILHOCTS: MWH C
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3. MexnoaymapHoe pa3Burue. OOBeauTe Y30pbI 110
TUHUAM. BCE nmenante 1ByMs pyKaMu OJITHOBPEMEHHO.
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4. Haiau_caoBa. Cpean OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U IOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms Hauana: MUWH C

POJJITHEPEKAILETPO.T
OJTOMITHEABMSITYPPK.I
IIIHTEXJEBIIAECBP]

LI{FOJIAOJIO

Bpems okoHUaHus: MUH v

[TponOIKUTEIBHOCTS: MUH C
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Jenw 4. Jlenw mecau

1. Tect Crpyma. Ha3piBaliTe BCIIyX LIBET CJIOB, Jiejaas 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
yuTaTh CJIOBA, a Ha3bIBaTh UX LIBET. Eciu ommobeTech, HA30BUTE
LBET €IIIE Pas.

(ITpumep: ecnm  HaNMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE
«CUHMI», €CIIN « », TOBOPUTE «KEJITHIN. )

Bpems nauana: MWH C

YEePHBIN 3€JIEHBIU KPACHBIN

AKEJITHIM KPACHBLIU

KPACHBIN KPACHBIA 3€JICHbIH
3€JICHBIN YepPHBIU

CUHMU "KeJIThIN

Bpems okoHuyaHus: MUWH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PellieHHe MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEeMSI U MAKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2+4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6 =
7+ 9+ 7 = 18 —9 —5= 9—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1=
1 +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 -4+ 9 = 8+ 8+ 7 =
1 +6 + 8= 9 —3—2 = 8—T7—1 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —3—2 = 8—7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2 +4— 95 =
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =

Bpems okoHUaHuss:  MHH  C

[IpOonOIKUTEILHOCTS: MUH C
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JICJIAUTE IBYMS PYKaMU OJITHOBPEMEHHO.

3. MexknoaymapHoe pa3Butue. OOBeaUTE PUCYHOK IO JIMHUSIM. Packpackre ero.

NEBAA PYEA

e —

- o e — — —

-—
—
-
—_—— - —— =
- — — —mm
e = ——

T —

T —

—_ e e o —

78

NPABAH PYKEA

— o = —= =
—_—

i —
_— e e — e
—_— = -
—_—

— _—e— e — e — — — e — e

S — — — - o — = =

Bce



4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms nHauana: MUH

OPINAKHUTAUCTJI

IITEJOCBAYBUMJL

NI UEJABJIITEKY
JEJAKBKIIAE

Bpemst okoHuaHus: MUWH

[TpOonOIKUTEILHOCTS: MUH



Jenw 5. /leno mecay

1. Tect Crpyma. Ha3piBaliTe BCIIyX LIBET CJIOB, Jieaas 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJIKHBI HE
YUTATh CJIOBA, a HA3bIBaTh UX IBET. Ecim onmmoOeTech, HA30BUTE
LIBET €I11€ pas.

(ITpumep: ecam  HaNMCAaHO «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHHMMNY, €CIIH « », TOBOPUTE «KEITHIIN».)

Bpewms nHauana: MUH C

KeJIThIN 3€JICHBbIN KeJThIH
KPACHBIN YePHBIN
3eJIeHbIM KPACHBIN YepPHBIN
KPAaCHBIA 3€JICHbIH

KpPacHbIM CHHUM

Bpewmst okoHuyaHus: MUH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9— 3—1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2+2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 35 =
8§ +4—5= 4 +7+ 4 = 3 +9+ 8=
1 +6 + 8= 9—3—2 = 8—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2+4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
8—5 + 9= 6— 4 + 1= 7T+ 9+ 7 =
] +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = 1 +5+ 8 =
7T—2+ 8 = 9 — 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 +1 =
9—7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+ 9=
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3 +9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —3—2 = 8—7—1 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH __ C

[IpOonOIKUTEILHOCTS: MWH C
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3. MexknoaymapHoe pasBurue. OOBeauTe pUCYHOK IO JHHUSIM. Packpackre ero. Bceé

JIeJIalTe IBYMSI PYKaMU OJHOBPEMEHHO.
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4. Haiam_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms nHauana: MUH v

ADPOYDPCHKOTIIXBABIIP
NI'DMIIIOCADEMAYJIOb
UPbBI HKPJIPAKI /I311M bl
JIOAKMHIIPCTYP®PIIII
IHTYBATBBKAMNXKCAU

Bpewms okoHUaHus: MUH v

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'IBHO CTh. MHUH C



Jlenwv 6 Jenw mecauy

1. Tect Crpyma. Ha3piBaliTe BCIIyX LIBET CJIOB, Jieaas 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHUMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
YUTaTh CJI0BA, a HAa3bIBaTh UX IBET. Ecii ommoeTech, HA30BUTE
LIBET €IIIE Pas.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE

«CUHUWNY, €CIU « », TOBOPUTE <GKEJITHIN.)
Bpems Hauana: ~ MuH v
YCPHbLIN KPpAaCHbIN

KEJTHIN 3€JIeHbIN KPACHBIA
3€JICHBIM YCPHBLIU
KPAaCHBIN 3€JICHBIA CUHUH

KEJITHIU KPaCHbIH

Bpems okoHuyaHus: MUWH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
4 —1—2 = 2+1 + 6 = 7T+6 +1-=
l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
6—5+ 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2+4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9 + 7 =
Il +8 + 7 = 8 +2—4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5 + 8 =
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C
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3. MexnoaymapHoe pa3Butue. OOBeauTe PUCYHOK MO JUHUAM. Packpackre ero. Beé

JICJIAUTE IBYMS PYKaMU OJITHOBPEMEHHO.

TEBAA PYKA MPABAA PYKA
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4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms nHauana: MUH v

IIBAPABPI PAMOTAPABPB
IHNJTACHUHUILIA PABPAJIII
JIABBOPOHAPAPAILIKA®D
ABPBIIOCEHBAPBPKBPII
ABPTEJIE®OH

Bpems okoHuyaHwus: MUWH v

[TponOIKUTEIBHOCTS: MUH C



enw 7. /leno mecauy

1. Tect Crpyma. Ha3piBaliTe BCIIyX LIBET CJIOB, Jieaas 3TO
KaK MOXHO ObICTpee. byapTe BHUMATENIbHBI: BBl JOJDKHBI HE
YUTATh CJIOBA, @ Ha3bIBATh UX LBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE
LBET €lIIe pas.

(ITpumep: ecau HAMUCAHO «KPACHBINY», TOBOPUTE «CUHUN,
€CIIU « », TOBOPUTE <OKEJITHIIN.)

Bpewms nHauana: MUH C

KeJITHIN 3€JICHBIN KeJThIH
KPACHBIN YePHBIN
3eJIEHbIN KPACHBIA YepHLIN
KPAaCHBIA 3€JICHbIH

KpacCHbIM CHHHUHU

Bpems okoHuyaHus: MUWH v

ITponOIKUTEILHOCTS: MUH C
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2. PelieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIBHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9— 3—1= 6—0 + 3= 8—5+2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2+2+9 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 35 =
8§ +4—5= 4 +7+ 4 = 3 +9 +8=
1 +6 + 8= 9—3—2 = 8—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2+4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1+ 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
O +4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
9— 3 —1= 6—0 + 3= §—5+ 2=
5+8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+ 9=
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5=
8 +4—35= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —3—-2= 8—T7—1=
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5 =
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8§—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

HpOI[OJ'DKI/ITCJ'H)HO CThb. MHUH C
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3. MexknoaymapHoe pasBurue. OOBeauTe pUCYHOK IO JUHUSM. Packpackre ero. Bceé
JIeJIalTe IBYMSI PYKaMH OJHOBPEMEHHO.

NEBAA PYKA [MPABAA PYKA
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4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms Hauana: MWH C

YMAMAIMYYBIIMOXK
BPITSDBYPAHCIVIKIOT
BEMONAJIKA®CITYYOC
METJAOYKBILEJABTOBR
YCUOXIICAS3B

Bpewmsi okoH4YaHUs: MUWH C

Hp OOOJIDKUTCIIBHOCTD. MHH C



Jlenw 8. Jlenw mecau

1. Tect Ctpyna. HaseiBaiite BCayX IBET CJIOB, Jellas OTO Kak
MOXXHO ObICcTpee. bybTe BHUMATEIbHBI: BbI IOJXKHBI HE YUTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX 1BET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE LBET €lIE Pas3.

(ITpuMmep: eciin HaMMCAaHO «KPACHBIN, TOBOPUTE «CUHUIN», €CIIH
« », TOBOPUTE «KEITHIN».)

Bpems nauana: MUWH C

YePHbIN KPaCHBIN
KEJTHIN 3€JIeHbIM KPACHBIA
3€JICHBIN YepPHbIN

KPACHBIN 3€JI€HbIM CHUHUMN

KEJITHIU KPaCHbIH

Bpems okoHuyaHus: MUH C

[IponomKUTEIBHOCTS: MHWH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2+ 9 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 + 7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
11 -3 - 7= 4 +7 — 4= 9+ 8+ 1=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8— 7 —1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 —6 =
6 -4+ 9= 4 +5+ 8 = 3+ 9+ 1=
4 +3—6= 15—8—6 = 1 + 5 +8 =
0O+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =

Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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3. MexnogaymapHoe pasButue. OOBeAUTE PHUCYHOK IIO

muHuAM. Packpacere ero. Bce€ genanrte aByMs  pyKaMu
OTHOBPEMEHHO.

JIEBAA [MPABAA
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4. Haiigm_caoBa. Cpeau 6yKBeHHor0 TEKCTa BCTaBJICHBI
n0Ba. BbI JOMKHBI HAUTHU U TIOJYEPKHYTH 3TU CJIOBA.

Bpewms a._ MHH

KHKHHKKCI/IPEHBH
BIKIIBBBIT'OJIYBOUK
IHHYKIIMOPO3YKIIYII
KEJDbTKIIKIIIISUMA
KIIKITYACBIOJIO

BpeMms okoH4aHus: MUWH
[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH



Jlenw 9. Jlenw mecauy

1. Tecr Crpyma. Ha3piBaliTe BCIyX LIBET CJOB, AeJIasi 3TO
KaKk MOXXHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJDKHBI HE
YUTaTh CJIOBA, a Ha3hIBaTh UX LBET. Ecau ommobeTech, HA30BUTE
LBET €I11¢ pas.

(ITpumep: ecaum  HaNMCAaHO «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHUIN», ECITHU « » TOBOPUTE <OKEITHIIN.)

Bpewms Hauana: MUWH C

3eJICHBIN KPACHBIA 3€JIeHbIN
KPAaCHbIM CHHHH

YePpHbIA KPACHBIN
CUHMU KeJITHIU

YePHBIN 3€JIEHBIH KPACHBIN

Bpems okoHuanHus: MUWH C

[IponomKUTEIBHOCTS: MHWH C
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2. Perienne mpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MaKCHMaJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

9 — 3 —1=
5 +8 —4=
6—5 + 9=
8 +4—5=
1 + 6 + 8=
9 -7+ 9=

2+ 3—1
T+ 9 + 7

4—1—2 =

1 + 5+ 8
5-3 + 8

12 -8 -3 =

4+ 5-7

9+ 6—4=
9— 8+ 7=
6+3— 9=
7T—1+ 6=

9 + 4+ 8
7+ 9 + 7

Bpems Hauana: ~ MuUH
6—0 + 3= 8—5+ 2 =
7+ 1—2 = 2+2+9
3 +9+6 = 5—4 +5
4 +7+4 = 3+9 +8
9—3—-2 = 8—T7—1 =
4 +2—3 = 12 —8—3=
6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
18§ —9 —5= 9—4 + 9 =
2+1 + 6 = 7T+6 + 1=
5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
9 -4 +9 = 8§ + 8+ 7 =
7T+ 6+ 1= 13 -9 - 2=
6 +5-5= 1 +7 -1
16—9—3= 2+4— 5=
13—7—5=15—9—4=
§+6+2 = 8—5+9-=
5—1 +7 = 1 +8 +7 =
92 4= 4+3—6=
18—9—5= 9—4 +9=
Bpems okoHYaHUs:  MUH
[IpOIOIKUTENBHOCT:  MUH
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3. MexnoaymapHoe pa3purue. OOBEIUTE PUCYHOK IIO

€ JenanTe JOBYyMS pPyKamu

Packpacere ero. Bc

JIMHUSIM.
OJIHOBPEMEHHO.
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4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms Hauana: MWH

bIABIHITEJE®OHJIII
OJIKVIBKOMIIBIOTEP
PAOIIITAKAPTHUHAII
I'HIIBEPKAJIOEHEH
HIOAKIIAIIE/IBEPBH

BpeMms okoH4aHus: MUWH

Hp OOOJIDKUTCIIBHOCTD. MHH



Jenw 10. Jlenw mecau

1. Tecr Crpyma. Ha3piBaliTe BCIyX LIBET CJIOB, Ae€JIasi 3TO
KaKk MOXKHO ObIcTpee. bynbre BHHMATENbHBI: Bbl JOJKHBI HE
YUTATh CJIOBA, a HA3bIBaTh UX LIBET. Ecim ommoOeTech, HA30BUTE
LIBET €I11€ pas.

(ITpumep: ecam  HaNMCAaHO «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHHMMNY, €CIIH « », TOBOPUTE «KEITHIIN».)

Bpewms Hauana: MUWH C

YEePHBIN 3€JIEHBIU KPACHBIN

AKEJITHIM KPACHBLIU

KPACHBIN KPACHBIA 3€JICHbIH
3€JICHBIN YepPHBIN

CUHMU KeJThIN

Bpems okoHuanus: MUWH C

[IpoaOMKUTEIBLHOCTD: MWH v
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2. PellieHue MPUMEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIBHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9 +4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = I8 —9—5= 9—4 + 9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1=
Il + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
5-3 + 8 = 9 —4 + 9 = 8+ 8 + 7 =
1 + 6 +8= 9 -3 -2 = 8—T7T—1 =
9 -7+ 5= 2+2 -3 = 8 +7 -6 =
6 — 5+ 8 = 8§ —2+9 = 8 +5 -0 =
6 +8 + 7 = 8§ — 8 +8 = 6 —3+6 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
Il +6 +8= 9 -3 -2 = 8—T7—1 =
9 +4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6=
11 -3 - 7= 4 + 7 — 4= 9+ 8+ 1 =
1 + 6 +8= 9 —-3—-2 = 8— 7 —1 =
9 -7+ 5= 2+2 -3 = 8+ 7 —6 =
1 +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C

101



3._MexknoaymapHoe pa3putue. OOBeIUTE PUCYHOK IIO
nuHusAM. Packpacere ero. Bc€ pemante aBymMa pykKaMu
OJTHOBPEMEHHO.

JIEBAA [TPABAA




4H1/1zm.11 Cle6y
a. Bbl 1OJ>KHBI HAUTU U TTIOTYEPKHYTH

Bpems Hayama: MUH

IHHOPTPET/IMCAAIIAB
IHIHYBAAIIBIIBIIPOJI
BEJKAHELHI'H/IJIHI
AJIBEPEBKAAPAPAP
KAJIEH)IAPI)APAPBA

Bpewms okoHuaHus: MUWH

[IpogONKUTEIBLHOCTD: MUWH



Konmponawnuotu cpes
N0 OKOHYAHUU 6MOPO20 UUKIA 3AHAMUU

1. Tect Crpyna Ha3eiBaiiTe BCIyX UBET CJIOB, AEast 3TO
KaK MOXHO ObICcTpee. byabTe BHHMATENBbHBI: BBl JOJDKHBI HE
YUTAaTh CJIOBA, a Ha3bIBaTh UX LBET. Eciu ommberech, HA30BUTE
LBET €IIE pa3s.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAHO  «KPACHBIN», TOBOPUTE

«CUHUWNY, €CIU « », TOBOPUTE <GKEJITHIIN.)
Bpems Hayama: ~ MuH C
YCPHbLIN KPpAaCHbIN

KEJTHIN 3€JICHbIM KPACHBIA
3€JICHBIM YCPHBLIU
KPACHBIN 3€JI€HbIM CHUHUHU

KEJITHIU KPaCHbIH

Bpewms okoHYaHUs: MUH C

[IponomKUTEIBHOCTS: MUH C
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2. PenlieHue MPpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAaKCUMAaJIbHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayama: MHMH = C
9— 3—1= 6—0 + 3= 8—5+2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+ 9=
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 35 =
8§ +4—5= 4 +7+ 4 = 3 +9+ 8=
1 +6 + 8= 9—3—2 = 8—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4—5 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
8—5 + 9= 6— 4 + 1= 7T+ 9+ 7 =
] +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = 1 +5+ 8 =
7T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7+ 1 =
9—7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3 +9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —3—-2 = 8—7—1 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

[IponOKUTEIBHOCTS: MUH C
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3. MexnoaymapHoe pa3purue. OOBEIUTE PUCYHOK IO
Bce gpenavte nByMs pykamu

auHuAM.  Packpacwkre  ero.
OTHOBPEMEHHO.

JIEBAA PYKA [PABAA PYKA

4" Ny
’ \ ]
¢ \ o ’
! A - " Saobad o 7 o '
g Ve . LS et |
( *=n ' ¢ \ f N ¢ v
» ' ’ I
i \ ’ \ ' J
W A ’ \ | \ ’ ‘4
x Yer % ‘ ' P 1 8 )
WV / -y U . \ ¥ .t ‘s
1 ’
W \ \ / " A \ . \ ¢ ik
SO \ ) & . 08 { \ ‘ . [ I
LS \ L ) g L e
2, V. r_ I Nl b Y R oL
o !  JF o ¥ s‘~‘ " ¥ & | ,'l
\\\ I, " Fl s.'\. \ 1 "'
“w '.. B i CN R e
\p = "Ny 4 a0 O .
’ N =, 4 \
’ b 4 Y
’ ‘\ / .
v’ N Y ’ «a? ~a \
" - - oo : \
I " : : \
! 1 7 'ﬁ'\ ]
1 - -\ ! LY
' P \ \ 'Rl | 1 ! | Ny ! 1 !
\ ] SRy | 1 | 1 . L) !
Y ’ ¢ )\ - -
\ = S § 'l
\ ! . L
\‘ 'l . Fisa
- ~ -
i TR 9====7""
v 3 Ve a9 B
SNae®™ /’ / | Ys
Yy i e Y LS ¢ \
] ‘ [ B AN
a0 b A 1 ' Al
¥y N s I ver | ’ &
by « \ v Aied Saa ' .
‘l \ \ | == s N £ |
1D ,‘ ! ) ' /' 'l
\ \-‘l ' \ N-' ,
v / s ¢
\. 2 --.f .-‘111
il ol B T
” S ¢ ¢ \
¢ \ 5 | ' |
| \ i 1
A \ i \ i/
Sa P au? ~-‘\--"
.-

106



4. Haiau_caoBa. Cpeau OyKBEHHOTO TEKCTa BCTABJICHBI
CJI0BA. BbI JOKHBI HAWTHU U MIOAYEPKHYTh 3TH CIIOBA.

Bpewms Hauana: MUWH v

IIBAPABPKAPABAHPABPB
PYKACOPOKAPABPAJIILJI
ABKOPOHAPAPAILLIAP®DA
BPBKPOBATbBPKBPIIABP
IHCOKPBUJIOBI'TO

Bpewms okoHuaHus: MUWH C

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH C



3-1 LMKJI 3aHITUU

1. Cnosa uz crnosa

2. Pewenue npumepos
3. Koppexmypuas npooa
4. Hatiou npeomemuol
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Jenw 1. Jlenw mecau

1. CaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

AHAT'PAMMA

BpeMms Havana: MUWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 +2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 35 =
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 + 7 =
O + 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 0—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 -4+ 9 = 8+ 8+ 7 =
1 +6 + 8= 9 -3 —-2 = 8§—T7—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 — 6 =
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
BpeMst okoH4aHus: MUH C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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KIICTOYKU

Packpacere

nmpooa.

KoppexkrypHas

3.
c OykBoOi1 «b».

MHH

Bpewms Hauana:

Hlw e B el B = H B o | =S
| | H| M| |||l pl 4| o 2| | 3|2
al B el wlole| ¥ o|o| 2| €| o] & 4| | &
M =<~ OO MO |C|C|OC|R| M ~ V] RO«
| e|ole| B % B oo mle|le|lele| =
clo|lw|lele|lw|lw| al el o/lel| = M|o| =
al 2| 3| ol a B o ®|e|lw|w| = Ble|e
| Mo R 2|0l o | o af = o
oo | N B S N =] QOO | | | E| WO M
mi|lw|le|lele| | ale| B o & ) Jo| %
lole| | 1|lele|le|le|e 3| F| o 2|e|as
Hlw|lo|lolw|lw|w|w|w| & b HE|WO| | R
el al Ble| | al 3le| o|le|e|e| 5| 8|
Nl =lwleolvlwle|Slwelwlwe| a L » 5| =
|2l alelo|le| ol 2| B =| = o £ 2| &
m|l ol al 2| «| @ B S| =] )l %] of | =| E

C

MHWH C

MHH

Bpewms okoHuyaHus:
[IpogONKUTEILHOCTB:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJIBKO IPEIMETOB Ha PHUCYHKE?
BHuUMaTenbHO MOCMOTPUTE U 3alIUIINTE OTBETHI B TAOJIHUITY.

Bpewms Hauana: MUH C

Bpewms okoHYaHUs: MUH C

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH v
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Jenw 2. Jlenw mecau

1. CaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

IHPOI' PAMMA

BpeMms Havana: MUWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9 + 7 =
Il +8 + 7 = 8 +2—4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5+ 8 =
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 + 1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9— 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 +2 =
5+8 —4= 7+1—2 = 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5 =
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 — 6 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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KIICTOYKU

Packpacere

nmpooa.

KoppexkrypHas

3.
c OYKBO# «3».

MHWH

Bpems nauana:

| o= =S|l s]3
o|l=xx(TF 2] m|m|x|c|2 =5|m|e| -
Il || T| m| o ojo|[| X ew|=s|x
— S| AL v m|o|w| D] E|([L|en | |
| o>l E=Eon=m S| m|=
Sl || E|lc|Scd=s|>=|0oc|mw| 3>
¥X| || Xl o/ m|m|X|i=|x=|=|[xX|m|X|[m|=T
meEe| S| oo d oo o oo QL s
Al ||| B2 mz|lo|T eala|Tm
mol e sodo|m| T m|ea|ls| el =E
X lojw m =E|lc|d| el x|J|c|o| eI
S| oo/ w0 TS | ol B=
Sl == D] mc|8o
ol | sIE|lmo|lx|Ssdoxme|lo|la
olm Es|lOm Bl =mcl oo e| ==
E| | ol o o|lo| Bl D|lc|a|e=
sl m alo|m|=r3d|r|cI ol =S m| vmlc
ol e|lT e sS e S|e>=s|nam
D =T || E |l ea|v| || OC|m|mm|=|wo|D
Sis|lx|o| x| - x|T7| oS = av| 28

Bpems okoHuyaHus:
[TpOonOKUTEIIBHOCTS:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJBbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTeNIbHO MOCMOTPUTE U 3alIUIINTE OTBETHI B TAOJIHUILY.

Bpewms Hauana: MWH C

Bpewms okoHuaHus: MUWH C

Hp OOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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Jlenw 3. Jlenw mecau

1. CaoBa un3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOXHO OOJIBIIIE CJIOB.

OQHIHUKJIOIIEINUA

Bpewms Hauana: MUH C

Bpewmsi okoH4YaHUs: MUWH C

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH C
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2. Pemnenye nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAaKCUMAJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

9+ 6—4=
9 — 8+ 7=
6+3— 9=
7T—1 + 6=
9+ 4+ 8 =
7T+9+ 7=
4—1—2 =
1 + 5+ 8 =
9—7+ 9=
2+ 3—1 =
9+ 6—4=
9— 3 —1=
5+8 —4-=
6—5+ 9=
§ +4—5=
1 +6 + 8=
9 +6—4=
9 — 8+ 7=
9+6—4=

Bpewms Hauana:

16 —9—3=
13—7—5=
8 +6 +2
5—1+7
9—2 —14
18 —9 —5=
2+1 + 6
5— 3 + 8
4 +2—3
6 +7 + 1
16 —9 —3=
6—0 + 3
7+ 1—2
3+9+6
4 + 7+ 4
9 —3—2
16 —9—3=
13—7—5=
16 —9—3=

Bpewms okoHuaHus:
[TpOonOKUTEIIBHOCTS:
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MHWH

2 +4— 5=
15—9—4=
8—5 +9 =
]l +8 +7
4 +3—6
9—4 +9
7+ 6 + 1
6 + 5—5
12—8—3
4 + 5—7
2 +4— 5
8 —5+2

2 +2+9
5—4 + 5

3+9+ 8
8 —7—1

2 +4— 5

15—9—4

2+ 4— 5=

MHH
MHH

C

C
C



3. KoppekTypHas npoba. PackpaceTe KJI€TOUKH ¢ OyKBOM

«JI».

_anponmawﬁbrumcqn.uu.v._xe
=~ 0| X[ mE[o|=[2|v|d|>»E|EE|EE|E[I|=[T|ox
S (D |olas|xsxlo|glxro|/Ss|-]alo|2].
A.m.nHeKaBmeHnnnn.bxmn”abm
m,uomTuMcaﬂnnnnnnnnnnnm
S |Talmx|d n X dnEcEsEEE0 s alx g
= |>e|l7r|2|s|-|la|o| ¥ g|a|a|E[Elu]|Z s~ alv]m
5 (x| o|x|n|elcla/Tdaccsscszs]c| s> 7)s]x
A ol >xlo|z|-|3|olg|e|g|E|2c|alduv S s
rGs8 inciclegE e Gc|l o8 >c nm
ElRE R SRR B L%
= BIRIRIBIRBIRIBEBEBEBRE G O|E Qw|GS|E
= IR EHEEG GG E L EE L EHE R R G
Jo|glg|g(83|oc/lc|aosgs|z 5o dlva
TG XEm2vlalrlsElglEol T xle
XT3 T mxdolacelan dc
dolclaodX m2wvialrsISv|r S i oo

Bpems okonuanus:

[IpogOMKUTEIBLHOCTB:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJBbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTeNIbHO MOCMOTPUTE U 3alIUIINTE OTBETHI B TAOJIHUILY.

Bpewms Hauana: MUH C

Bpewms okoHuYaHus: MUWH C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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Jenw 4. Jlenw mecau

1. CaoBa un3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOXHO OOJIBIIIE CJIOB.

BAPUAHT

BpeMms Havana: MUWH

BpeMms okoHuaHus: MUWH

Hp OHOJIDKUTCIIBHOCTD. MHH
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2. Pemnenye nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAaKCUMAJIbHO

OBICTPO PEIINTE NPUMEPHI.

§—5+ 9=
1 +8 + 7 =
4 +3—6=
7—2+ 8 =
9—6—3=
9—7+ 9=
2+3—1 =
§ +4—5 =
1 +6 +8 =
9+ 6—4=
9— 8+ 7=
6+3— 9=
7—1 + 6=
9+ 4+ 8 =
7+ 9+ 7 =
4—1—2 =
1 +5+ 8=
9—7+ 9=
2+3—1 =

Bpewms Hauana:

Bpewms okoHuaHus:
[TpOonOKUTEIIBHOCTS:
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6— 4+ 1=
8 +2—4 =
15—8—6 =
9— 7+ 9=
2+3 — 1=
4 +2—3 =
6 +7+ 1=
4 + 7+ 4
9 3 2
16 —9 —3=
13—7—5=
8 +6 +2 =
5—1+7 =
9—2 —4 =
18 —9 —5=
2+1 + 6=
5—3+8=
4 +2—3 =
6 +7+ 1=

MHWH

7+ 9+ 7 =

4 1

2

1 +5+8
4 +2—3
6+ 7 + 1
12 —8—3=
4 + 5—7 =
3+ 9 +8=

8 7

1:

2 +4— 5 =
15—9—4=
8—5 +9
l +8 +7
4 +3—6
O—4 +9
7+6 +1
6 + 5—5
12—8—3=
4 + 5—7 =

MHH
MHH

C

C
C



3. KoppekTypHas npoba. PackpaceTe KJI€TOUKH ¢ OyKBOM

«My.

MHWH

Bpems nauana:

w | ol of | H| | %) m| | BB | o] B| 4| ]
B Q| o | H| M| A | BB 1| | %] o] M| &
w2 2 R || w| B o[ R]R] ER a2 ]
AL I R R R R 1R
olw| 2| % B ul ol 2| R|2|B| 2B 2B 2] 2] a4l
m| | 2 e |l BB o E ]| R e B A E]
ol w| B m el e BB |l o] | x| %] BB 0|
AR I IR R A A I R A
FIEARIR IR R I R I IR I I AR A I
NI I I I - D B IR L
| Bl M || | B E BB o] A o %] =]
Nl R alo[ | Kle| B0 o] w8 o BBk

Bpewms okoHuaHus:
[IpogOMKUTEIBLHOCTB:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJBbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTebHO MOCMOTPHUTE U 3aIIUIIUTE OTBETHI B TAOJIMILY.

Bpewms Hauana: MUH C

Bpewms okoHYaHUs: MUWH C

[IponOKUTEIIBHOCTS: MWH C
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Jenw 5. /leno mecauy

1. CaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

TPAIIELIUA

BpeMms Havana: MUWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9+ 6—4= 16 —9 — 3= 2+4—35 =
O — 8+ 7= 13— 7 — 5 = 15—9—4 =
6+ 3— 9= 8+ 6 + 2 = 8§—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 + 7 = 1 +8 +7 =
9+4+8= 9—2 — 4 = 4 +3—6 =
7T+9+7= 18— 9 — 5= 9—4 +9 =
4 —1—2= 2+1 + 6= 7+6 +1 =
8—35 + 9= 6— 4 + 1 = 7T+ 9+ 7 =
] +8 + 7 = 8+ 2 — 4 = 4 | 2 =
4 +3—6= 15— 8— 6 = ]l +5+8 =
T—2+ 8 = 9— 7 + 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2+ 3 — 1= 6+7 +1 =
9 —7+ 9= 4 + 2 — 3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6+ 7 + 1= 4 + 5—7 =
8+4—5 = 4 + T+4 = 3 + 9 +8-=
l1+6+8 = 9 —3 —2 = 8 7 1 =
9+ 6—4= 16 —9 — 3= 2+4—35 =
0O — 8+ 7= 13— 7 — 5= 15—9—4 =
9 —7+ 9= 4 + 2 —3 = 12—8—3 =

BpeMs okoHUYaHusi: MHUH  C

[IponOmKUTEIBHOCTS: MWH C
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3. KoppekrypHasi mpo06a. PackpacbTe KJIE€TOYKH C OYKBOM

«My.

MHH

Bpewms Hauana:

A I I I - D G R IR AR
a2l el w| 8l alo|m ¥ elo B ey o ~E
o m| 2| | of % pl S| 2| o| B H| o o %] ||~
AR I R IR R
mlo|lmle|B o2 R AR RAR AN
Kl ol Bl a2 2ol 22| 8| «|H| o % alx|=|e
- I I I I I R R A A
AR IR IR IR R I I R I A
olm| Bl ol w2 2| a| 22| w|w| A |0 |||
al Al o| | Bl o| =BR[22 B BB 2] 252 [
A IR IR - I I - I AL
IR - R IR I - I I I R R A
R IR I I I R R IR A
A 2w|a|o| % | mom| B = o Balxmo

Bpewms okoHuaHus:
[IpoaOMAKUTEIBLHOCTD:
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Jlenw 6. Jenw mecay

1. CaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOXKHO OOJIBIIIE CJIOB.

AJIEKTPUDPUKALIUA

Bpewms Hauana: MUH C

Bpewmsi okoH4YaHUs: MUWH C

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH C
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEDHI.

Bpems Hawana: MHMH  C
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9 + 7 =
Il +8 + 7 = 8 +2—4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5+ 8 =
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 + 1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 96—4 +9 =
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 + 7 =
O + 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 0—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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3. KoppekrypHasi mpo06a. PackpacbTe KJIE€TOYKH C OYKBOM

«Ovy».

C

_npnnnmabx.am.mrﬂe
- |m|Alo|/o|o|o|X|H E|o[/0]|0]|v|x
: lm|o|m|alelalole|c|m|lolo| 3| =
..AHOM,Mou.V.OKeOHru.
: B[ x|cdlo|o]e|w[o|o|e|e[T[T]s
: |2 |m|s|/o|o/o|o|o|/o]|o|o]|x|A|x
mﬁm.o.ooom.oooooou.
a(d|e|l3d|o|-|xT|0|alo|a|o|o]|L
= S >N 2|02 S|O0|=|Q|0| =2
s|roloo|o|F|d|T|los|B x|=s
S|lold|-|Oo|T|o|x|>0| o=
v lx|Blolelale|lc|mn|o|d|8|o| o
T >0 2v|lal-|s|S|o|oo| x|
x| Ts|S oonc|lec|lalc| X o2

Bpems okoHuanwus:

[IpogOMKUTEIBLHOCTB:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJBbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTebHO MOCMOTPHUTE U 3aIIUIIUTE OTBETHI B TAOJIMILY.

Bpewms okoHuYaHus: MUWH C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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enw 7. /leno mecau

1. CiaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOXKHO OOJIBIIIE CJIOB.

BETOHOMEHLIAJIKA

BpeMms Havana: MUWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE NPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2 +9 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
8—35 + 9= 6— 4+ 1= 7T+ 9+ 7 =
] +8 + 7 = 8 +2—4 = 4 | 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ]l +5+ 8=
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 + 1 =
9O -7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+ 9+ 7 = 18—9—35 = 9 —4 + 9 =
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = ] +8 +7 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C

134



3. KoppekTypHas npoba. PackpaceTe KJI€TOUKH ¢ OyKBOM

«P»».

C

MHWH

Bpems nauana:

IR I IR AR -1 =
ol-lalalalx|lalalal-|lc
i=|dalcaololclclolm
m S g X|al = >=|0|D
Xl ol nlolal oo =8 alx
ol x|alclo| T al x| alr
Clalalolgleld =|lalalo
olalalolelaln|lo|lalv|=
clo|lalalaolo ool a-=
o|lT lo|laloc ol =|-
x| =lclaoo==s<=|0
D Eia=loalrlolS|lovio
i[> TS| 2o =|2

C
C

MHUH
MHNH

Bpems okoHuanwus:

[IpogOMKUTEIBLHOCTB:
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4. Hawam mpeaMer. CKOJBbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTeNIbHO MOCMOTPUTE U 3alIUIINTE OTBETHI B TAOJIHUILY.

Bpewms Hauana:

Bpewms okoHYaHUs: MUWH C

Hp OOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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Jlenw 8. Jlenw mecau

1. CaoBa u3 ciaoBa. CocraBbTe Kak MOXHO OOJIBIIIE CJIOB.

KNJIOI' PAMM

BpeMms Havana: MUWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ]l +8 + 7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
9— 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5+8 —4= 7+1—2= 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
8—5 + 9= 6—4 +1 = 7T+ 9+ 7 =
Il +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5 + 8 =

Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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3. KoppekTypHas npoba. PackpaceTe KJI€TOUKH ¢ OyKBOM

«O.

MHWH

Bpems nauana:

| Bla 2| | B| o] @] ol ©| | »| H| | =| B =2
Q| o] B | a]| B8 = | o B 8| =] =] o]
Dl m| | | %] alo| |l ol o o o o o o & =
S| V|| | | | ] o M| B ] | | R o
m| || B a 2| =| ol B | o o| o o o = =
| ] H| | | 2| =| ol ;| | o| =] ) 2| ©| o| &
| o| || B| «| B ol | & ol H| B| | ®| o| &
sl | o m| S Al w|lo|lv|l |l oo oo o B =
| | = | o] B | of H| | & o 6| x| | | &
~| o|e| ol 4| m| o| B| =| ol 0| o| o o| =| ©
|l v|lo| | m| B of| ol ol o | H| | | 8| o 3=
ol Zln| ol oo B M| =| ale| | o] £| =
o ol o B | B| o ol o | | =| S| B| &a| =/ >
R | | 2| ol ol ol o| o| H| o | 2| | | =| =| =
i |o| = 2| af = ~| | o] @] 4| o H| 8| | =
m| o|lw| of mle] 3|m| =] o] @] «| 2] o] =] 2f 2
ol dla|o|S A ol | =H| 2 =] | | & || =~
HlSo| o B| | @ B[S =m| | o| B| = =| | &
|l o|| =B 2| | | 2| o| BH| | H| o] =t| | |

Bpewms okoHuyaHus:

[IpoaOMAKUTEIBLHOCTD:
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4. Haiign_npeaMer. CKOJIBKO MPEAMETOB M300pak€HO Ha
pUCyHKe? BHHMaTEIbHO MOCMOTPUTE M 3aAlMIIATE OTBETHI B
TaOJIUILY.

Bpewms okoHYaHUs: MUWH C

[IponOKUTEIBHOCTS: MUWUH C
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Jenw 9. Jenw mecay

1. CioBa u3 cjioBa. CocraBbhTe KAK MOXHO OOJIBIIIE CJIOB.

JTEPEBSIHHBIN

BpeMms Havana: MUWH

BpeMms okoH4aHus: MUWH

Hp OOOJIDKUTCIIBHOCTD. MHH

141



2. PenlieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hawana: MHUH = C
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ]l +8 + 7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—35 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ]l +8 + 7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 0—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
9 — 3 —1= 6 —0 + 3= 8—5 + 2 =
5+8 —4-= 7T+ 1—2= 2+ 2+ 9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =

Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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C

MHH

Bpewms navaia:

3. KoppekrypHasi mpo06a. Packpacbre KJIETOYKH C OYKBOM

«T» kpacHbIM 11IBeTOM, «II]» — cunum, «bl» — 3enenbim, «» —

KCIITHIM.

x| |ex|x|x|x|®|K|c|x|®|X|®|B|5|T|5
% x|z |®|c|®|-|e|x|3|T
JIx|IdIx|r|r|R|(F|®|F-F|x|®|[F|®|x|x|T|5
| JdIx|x|®|F-|®|®|(F|TF x|-|[F|T|x|x|+|T
x|+ |e|lF|®|+-|F 3 I3 T ®c|®|-|3B
®|J| x|+ |F|3|TF|~|3|+|3|T|+|T|+||+|TF
J x|+ |F|B|F|DB|F|-|[B|F|F|F|F®|®|-|3D
® || |- |[F|3|F|(-|F|+|3|F|F | x|x|-|T
Jlx|lF|F|leleg||®|-|F|-|3|T|-|F|+|—|3
R || ®|®|K|+-DF I F+|F| T x| x|+|T
Jle |9l x| ®|F|F|F|F|lx|x|F | c|lx|x|+|3
K| x|x|x|-|F| T[T IF|x|x|-|lxw|x|D|T
Jlx|d|x|x|c|F|3|T|c|x|c|x|c|x|x|T|5
® I x|®|X|K|K|[-|F|F|x|x|x|XR|x|x|D|F
JIx|dIx|x XX KX |X|K|KR|K|K|B|(B|F|3

Bpewms okoHuaHus:
[IpoaOMAKUTEIBLHOCTD:
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4. Haiign_npeaMer. CKOJIBKO MPEAMETOB M300pak€HO Ha
puUCyHKe? BHHUMaTE€IbHO MOCMOTPUTE W 3AIUIIATE OTBETHI B
TaOJIUILY.

Bpewms Hauana: MWH C

Bpewms okoHYaHUs: MUH C

Hp OHOJIZKUTCIIBHOCTD. MHH C
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Jlenw 10. Jenw mecau

1. Caoa un3 cjaoBa. CocraBbTe Kak MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

ABTOMOBMJIb

Bpewms Havana: MWH

Bpems okoHuaHus: MUH

[IpOonOKUTEIBHOCTS: MUH
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2. Pemnenye nmpuMepoB. 3aCEKUTE BPEMS U MAaKCUMAJIbHO

OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

9 —3—1=
5+8 —4=
6—5+ 9=
8§ +4—5=
]l +6 +8=
4 —1—2 =
1 +5+ 8 =
6—5+ 9=
8§ +4—5=
O +6—4=
0O — 8+ 7=
6+3— 9=
7—1+ 6=
O +4+ 8 =
7+ 9+ 7 =
4 —1—2 =
1 +5+ 8 =
O +6—4=
0O — 8+ 7=

Bpems Hayana: MuH
6—0+3= 8—5+2 =
7T+1—2= 2+2+9 =
3+9+6 = 5—4 +5 =
4 +7+4 = 3 +9+8 =
9—3—-2 = 8—T7T—1 =
2 +1 + 6 = 7+6 +1=
5—3 +8 = 6 + 5—35 =
3+9+6 = 5—4 +5 =
4 +7+4 = 3+9+8 =
16 —9 —3 = 2 +4— 5 =
13—7—5= 15—9—4=
8+ 6 +2 = 8§—5 +9 =
5—1+7 = 1 +8 + 7 =
9—2 4 = 4 +3— 6 =
18 —9 —5= 9—4 + 9 =
2+1 + 6= 7+6 +1=
5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
16 —9 —3 = 2 +4— 5 =
13—7—5= 15—9—4=

BpeMms okoHUYaHus: MHUH

[IponOKUTEIBHOCTS: MWH
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3. KoppekTypHas npoda. PackpackTe KJIETOUKY ¢ OYKBOI
«A» 3eJeHbIM BETOM, «b» — KpacHbBIM, «B» — xxentbiM, «/» —

KOPHYHCBbIM.

C

MHH

Bpewms navaia:

[N B SSRGS B SR BN Vi BN SNON BN SRN BN SRy BN SN N SO N S BN SR B SN B -0 DR SR BE O B O B O B4
w — o w0 — — I= — — - — — — = © L- ¢ E= 4 T <
w0 o = (7] — e — —_ . | L - — @ = - 4 « L4 L4
| WS N CN B ON B SOy B G BN O BN SUN BN SN B SN Y S BV SR BN SN BN S BN SR BN R BN GReN N S R SR I SN
o w (I BT — — — ( . — - — R | . — L o < — — w
— o — — — . — —_ . — —_ < «r | - L L4 - - .
el ||| ||l ]| <] - | W] uw
Lo S SN LSS B SN - - A BTN B O BN - B o - - o - o - o RS BT BT
|l |||l 9|9 | || S| S| S| V| A9 Q|- | -]
| d|uw|g| ||| g|uv ||| || < | Q| ||| T
| d|d|ld|ld| || || |lw| ||| |lacs|F| ]| =
g |l vw| ||| s|vw|g|o| |||l ||| <| | H) T
“wilw || | |9 | 9| ||| ||| @ | <) e g
e || < |- | ||| <] W0 | | | | b | ]
Wlw |l wlw| - — — -~ | < <] - | < || 4 < | - ®e 1 ®
Wlw|lwlw ] e wluvwluwulululu|l| <) w| S| <|w|o]|m
(. [ (- (- (- - (- - (. S - — - — 1 ol - [ - -
o o — w — — — — - — — (. — V. — — — wu a
Blw|lwvjlu|luwu|lwlvwlvwl vl @|lw]lw

Bpewms okoHuaHus:

[IpoaOIKUATEIBLHOCTD:
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4. Hamwam mpeaMer. CKOJbKO NIPEIMETOB Ha PUCYHKE?

BaumarensHo IIOCMOTPHUTC U 3AIIMIITUTC OTBCTLI B Ta6JII/II_Iy.

MHWH

Bpewms Hauana:

C

MHH
MHNH C

Bpewms okoHYaHUs:
[IpogOMKUTEIBLHOCTB:
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Konmponavnoiu cpes
N0 OKOHUYAHUU MPEMbe2o YWUKIA 3AHAMU

1. CiaoBa u3 cjaoBa. CocTaBeTe, Kak MOKHO OOJIBIIIE CIIOB.

MAIINHOCTPOEHUE

Bpewms Hauana: MWH

BpeMms okoH4aHus: MUWH

[IponOIKUTEILHOCTS: MUWUH
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2. PellieHue MpUMeEPOB. 3aCEKUTE BPEMSI U MAKCUMAJIbLHO
OBICTPO PEIINTE TPUMEPHI.

Bpems Hayana: MMH = C
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8 —5 +2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 35 =
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
O + 4+ 8 = 9—2 4 = 4 +3— 6 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 9—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 -4+ 9 = 8+ 8+ 7 =
1 +6 + 8= 9 -3 —-2 = 8—T—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 —6 =
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
Bpems OKOHYaHusl: MHMH _ C

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CThb. MHUH C
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3. KoppekrypHasi mpo6a. Packpacbre KJIE€TOUKY ¢ OyKBOM

«P»».

C

MHUH

Bpewms Hauana:

ol | x<|Ale| g =0
Ool-lolalalx|lalalal -|c
i=dalacao ol aclclolm
mES|3J Xl = >'s|0|D
Xl ol ool ol ol =8 alx
ol x|alcjlo| T al x| alr
Clalalolgleldl =|alalw
olalcalolelalulo|lalv|=
clolcalalaloclalalal-=
clTlolaloc ol -|=|-
DR =lclaoco <= |0
DS >=lnalrylo|l=lvlo
Si=s(= > =S| 0|o|c|=(2

C

MHH
MHH C

Bpems okoHuyaHus:

ITponOIKUTEILHOCTS:



4. Hawam mpeaMer. CKOJbKO NPEIMETOB Ha PUCYHKE?
BHuUMaTeNIbHO MOCMOTPUTE U 3alIUIINTE OTBETHI B TAOJIHUILY.

Bpewms Hauana: MUH v

&

Bpems okoHuyaHus: MUWH v

[IponomKUTEIBHOCTS: MUWUH C
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CBOJAHAS TABJIUIA PE3YJIBTATOB

1 ITHKT

Ynparxcuenusn

Pezynomamut 1-20 Ona
(3ampauennoe epems 6
MUHYMAX U CEKyHOaXx)

Pezynomamut
KOHMPOJIbHO20 cpe3a
(3ampauennoe epem: 6
MUHYMAX U CEKYHOaXx)

1. Tabnuua Ilynsre

2. 3altoOMHUHAHHUE CJIOB

3. KoppektypHas npobda

4. PelieHue npuMepoB

2 UK

Ynpasricnenua

Pezynomamut 1-20 Ona
(3ampauennoe epems 6
MUHYMAX U CEKYHOAX)

Pezynomamut
KOHmMPONbHO20 Cpe3a
(3ampauennoe epems 6
MUHYMAX U CEKYHOaXx)

1. Tect Ctpyna

2. PelieHue npuMepoB

3. MexmnonymapHoe
B3aUMOJIEVICTBUE

4. Haiigu cioBa

3 IUKIT

Ynpasrxcnuenusn

Pezynomamut 120 ons
(3ampaueHnnoe epems 6
MUHYMAX U CEKYHOAX)

Pezynomamut
KOHMPOJIbHO20 cpe3a
(3ampauennoe epem: 6
MUHYMAX U CEKYHOAX)

1. CioBa u3 ciioBa

2. PelieHue npuMepoB

3. Koppekrypnass npoba

4. Haitau nipeaMeThl
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